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Přečtěte si s dítětem následující pohádku a uvažujte nad chybami a rozdíly (od klasické

pohádky O červené Karkulce), které se v pohádce objevují.

O červené Karkulce

Jednoho krásného dne se babička rozhodla navštívit svou vnučku Karkulku. Upekla buchty,

nakoupila ovoce, čokolády a bonbóny, oblékla si svůj žlutý plášť a v odpoledních hodinách se

vydala na cestu. Cesta byla dlouhá a vedla hustým tmavým lesem. Babička šla touto cestou

však již několikrát, a tak neměla vůbec strach. Po chvilce ale uslyšela podivné zvuky. Nejdříve

si myslela, že se jedná pouze o vítr a šustění stromů. Najednou se však před ní objevil lev.

Prohlížel si babičku, a především její košíček s dobrotami a zeptal se „Kampak jdeš

babičko?“

,,Jdu navštívit svou vnučku Karkulku lve,“ odpověděla babička.

,,A kdepak bydlí ta tvá vnučka?“ zeptal se lev.

,,Už je to jen kousek, támhle na konci lesa,“ odpověděla babička.

V tu ránu byl lev pryč. Babička tedy raději přidala do kroku a chvátala za svou vnučkou. Když

přišla k ní domů ležela Karkulka v posteli a vypadal trochu jinak, babička však neměla brýle,

a tak hůře viděla.

,,Proč máš tak velké oči Karkulko?“ zeptala se babička.

,,To abych tě lépe viděla,“ odpověděla Karkulka.

,,A proč máš tam velké bříško Karkulko?“

,,Protože jsem hodně papala babičko.“

,,A proč máš tak velikou pusu?“

,,To abych tě mohl lépe sníst bábo!“ zakřičel lev a babičku snědl.



Když odpoledne přišel domů tatínek hned však poznal, že to, co leží v posteli není jeho

dcera Karkulka. Popadl pušku, zastřelil lva, rozpáral mu břicho a vysvobodil tak babičku i

Karkulku. Obě mu byly velmi vděčné a všichni tři si společně pochutnali na dobrotách, které

babička přinesla.

NA CO SE ZAMĚŘIT:

Nechte dítě samostatně přemýšlet a vyjmenovat všechny rozdíly, které v této začarované

pohádce našlo. Pokud dítě něco vynechalo můžete mu pomoct. Na konci můžete nechat

dítě převyprávět pohádku tak, jak má správně být.
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